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2-2. Bulb Game

o] | Aldel A HA 2702 4t fgele Ade] =5Fsite o= Adeolet AA A5t A
&0 PIeIoltal 5t oyl wlgol7t ARt AldS shAAL Bt Aok A9fA|Hel| §le <ot
23 HoA Hgele vt 22 Alde 2AsH

R

£ e
=, & s £
. o

& o
PPPRPEY PYIPPYE

o] mope ofefe} 2k,

o Al N7 291219k N + 17119] AF= o] Fo]4 3.
o 290l 0 o] N — 19| A== ®lizrt uiA it
+ 48 @2k shuet 28 92 = O (28 94 L, &3 @4 R)7F lH
2 ol 8 DA= e 29X dF A 52 Aot A2 Ho A
o AZH A= AtolEo] EASHA gk
A

E

A

el

o 01 291719 I WAt vl eloh A4 A E|o] glo] P4 AR 52et,
o 291709] 42 WA B AFIF B2 290271 AA 9 W £ v Law A7 &

2|
23 AA 9L i £3 94 REw 457 520

o 2917)0] AR/ 24 gty AZE F AL ARV} 524 gherh,
o ATE AT AZE QA DR 52 wer A
o RE AT WA B2 wghalo]n ATo] MZL uhAA] e

Wgoli Wk AT ALL 2 o]/ @ oA ek o] BE Sick, ufebd Wgol: Hg
27 sHlste T ok Wgole ok AAT APL o2 4

o7} A 5 F& 0 A4lo] o] % 9]
Sl ot maaRe Astele

Bulb (1 of 3)



ohe 45 FAToF Gt 7 ElAE o] 2o Hha] LelolE of

ot
1
i
st
rE
fo
e
S
iy

int FindWinner(int T, int[] L, int[] R)

o T:Ho| 4
e L, R: do] N9] 4= vig.
o =1 (0 <i< N —1)°f thsl,
w ThoF 2947 4o £ g} Lol
n 2917] jO] G @aret AF =] gled, Lli] =
w WTHA el A s o] o, L] = 1.
w peHA) el I o] Ao, L] = —2.
n TheF 2914 49] 9 T2t Rl
w 2917 GO G DArep A2 H ] ATH, Rli] =
o WA ATt o] A, R[i] = 1.
w mpebd el ol v, R[i] = —2.
o o] g AlYelA RIFoel7t o] d & ek 12, 19 4] ot 02 wheksfjof girt
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e 1 < N < 300000

e 1< T < 300000

o 2917 9 AT AFL FANA a7 £AL WEFITY,
H2=A4

1. 118) N <1000, T =1.

2. (25%) N <1000, T < 1000.
3. (643) F7F Ak =4 gl=.

A A

FindWinner(2, [1, -1, 4, -2, -2], [2, 3, -2, -1, -1])
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A4 fo]x oA AME FEE g2 S 4~ Qi) weF Visual Studiou Eclipse, Code::Blocks
¢} 72 IDE E2 }4‘13& H bulb.cpp, bulb.h, grader.cppE § Z=2AEc] HojA FHutdstH
b EuldelA 2 Aurdtttd thg] wo]x]of 3= Hupd F o] & o]-§otH Hr.

S AET fofl= bulb. cppE AlEstH Hrt.
Input format

e linel: NT
e line2+1:¢(0<i<N—1): L[i] R[q]

Output format

FindWinnero] ¥rergte Xet shah. AE TZeoltie 3 WA Zof thg 712o] 0 R4S 2o

o},

e X = 0°]H, Minhyung
e X = 10|, Sunyoul
o 11 2|9 A%, Wrong
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